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SEÑOR  
JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL  
SÁCHICA (BOYACÁ)  
E. S. D.  
 
 
    

Ref. 2022 - 0033 
Demandante: Felisa Yagama Rubio  
Demandado: Julio Corredor & Cia S.A.S. y otros  

 
 
LINA MARCELA MEDINA MIRANDA, Abogada en ejercicio, mayor y con domicilio 
en la ciudad de Bogotá, identificada con la cedula de ciudadanía No. 
1.022.946.711 de la ciudad de Bogotá y Tarjeta Profesional No. 203.674 del 
C.S.J., obrando como en mi calidad de apoderada especial para el presente 
asunto de la sociedad JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., persona jurídica 
legalmente constituida, identificada con Nit. 860.000.500 – 1 y con domicilio en 
la ciudad de Bogotá,  de conformidad con el poder debidamente conferido para el 
efecto, y que se allega con el presente escrito, por medio del presente y dentro del 
término legal, me permito contestar la demanda y formular excepciones de fondo 
respecto del proceso de prescripción extraordinaria adquisitiva de dominio, 
instaurado por la señora FELISA YAGAMA RUBIO, e identificado en su despacho 
con el radicado 2022 - 0033, en los siguientes términos: 
 

 
RESPECTO DE LA FUNDAMENTACIÓN FACTICA DEL ESCRITO GENITOR  

 
 
CONTESTACIÓN AL HECHO PRIMERO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado. Sobre el particular deberá tener en cuenta el despacho, que conforme se 
desprende de las anotaciones No. 10 y 14 del folio de matricula inmobiliaria No. 
070 – 63490, que al parecer hace parte de lo que pretende la demandante 
adquirir por usucapión, mi procurada JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., efectuó 
en derecho y mediante acto oponible a terceros, la transferencia de derecho de 
dominio completo, por lo que no se entiende la vinculación que sustancialmente 
propone la parte demandante de mi representada. Ahora bien, respecto de la 
identificación del predio objeto de la presente Litis, de la lectura de esta 
fundamentación fáctica, no resulta claro además, el área sobre el cual se 
pretende adquirir el derecho.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO SEGUNDO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado. 
 
CONTESTACIÓN AL HECHO TERCERO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO CUARTO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO QUINTO: No le consta a mi representada lo aducido 
para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte probado.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO SEXTO: No le consta a mi representada lo aducido 
para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte probado.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO SEPTIMO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado.  
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CONTESTACIÓN AL HECHO OCTAVO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO NOVENO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado. Sobre el particular deberá tener en cuenta el despacho, que conforme se 
desprende de las anotaciones No. 10 y 14 del folio de matricula inmobiliaria No. 
070 – 63490, que al parecer hace parte de lo que pretende la demandante 
adquirir por usucapión, mi procurada JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., efectuó 
en derecho y mediante acto oponible a terceros, la transferencia de derecho de 
dominio completo, por lo que no se entiende la vinculación que sustancialmente 
propone la parte demandante de mi representada. 
 
CONTESTACIÓN AL HECHO DECIMO: No le consta a mi representada lo 
aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará a lo que resulte 
probado. Sobre el particular deberá tener en cuenta el despacho, que conforme se 
desprende de las anotaciones No. 10 y 14 del folio de matricula inmobiliaria No. 
070 – 63490, que al parecer hace parte de lo que pretende la demandante 
adquirir por usucapión, mi procurada JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., efectuó 
en derecho y mediante acto oponible a terceros, la transferencia de derecho de 
dominio completo, por lo que no se entiende la vinculación que sustancialmente 
propone la parte demandante de mi representada. 
 
CONTESTACIÓN AL HECHO DECIMO PRIMERO: No le consta a mi 
representada lo aducido para este hecho por la demandante, por lo que se estará 
a lo que resulte probado.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO DECIMO SEGUNDO: Es cierto, la aquí demandante 
adelanto tramite judicial en contra de mi representada que buscaba la usucapión 
de predio conforme se ilustra en dicha fundamentación fáctica, no obstante a lo 
anterior, en estricto derecho, mi poderdante se da desligado de manera total de la 
titularidad de derecho de dominio desde hace algo más quince años, por lo que en 
los términos de lo establecido para el efecto por el nuestra normatividad 
sustancial, NO se encuentra llamada procesal, ni sustancialmente dentro del 
presente asunto.  
 
CONTESTACIÓN AL HECHO DECIMO TERCERO: No se trata de un hecho.  
 
 

RESPECTO DE LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA 
 

Atendiendo lo anteriormente expuesto, en los términos de nuestra normatividad 
sustancial y procesal, la sociedad JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., no se opone a 
la prosperidad de la declaratoria en si misma, pero si se resiente y aparta 
respetuosamente de su llamado procesal al presente asunto, pues no asiste a mi 
procurada además de interés ninguno respecto de lo tratado en la presente Litis, 
así como no es la llamada jurídicamente a efectos de denominársele parte en el 
marco del asunto judicial en consideración de este operador de justicia.  
 

EXCEPCIONES DE FONDO  
 

En mérito de lo expuesto anteriormente, la suscrita se permite proponer las 
excepciones previas pertinentes en escrito separado, así como a su turno 
interponer las siguientes excepciones de fondo:  
 
 

FALTA DE LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA POR PASIVA RESPECTO DE LA 
SOCIEDAD JULIO CORREDOR & CIA S.A.S. 

 
Fundo la presente excepción su señoría, en el hecho de que la acción de 
pertenencia, de acuerdo a lo establecido por nuestra norma procesal y sustancial 
vigente, tiene su legitimidad en la causa por activa en quien ha ejercido posesión 
respecto del bien raíz y con arreglo de las condiciones definidas por la ley, por un 
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termino no menor a diez (10) años, y en contra de quien ostente la titularidad de 
derecho de dominio.  
 
En efecto su señoría con arreglo en lo establecido en el numeral 5 del articulo 
375 del C.G.P., que la letra señala:  
 
“ARTÍCULO 375. DECLARACIÓN DE PERTENENCIA. En las demandas sobre 
declaración de pertenencia de bienes privados, salvo norma especial, se aplicarán 
las siguientes reglas: 
1. La declaración de pertenencia podrá ser pedida por todo aquel que pretenda 
haber adquirido el bien por prescripción. 
2. Los acreedores podrán hacer valer la prescripción adquisitiva a favor de su 
deudor, a pesar de la renuencia o de la renuncia de este. 
3. La declaración de pertenencia también podrá pedirla el comunero que, con 
exclusión de los otros condueños y por el término de la prescripción extraordinaria, 
hubiere poseído materialmente el bien común o parte de él, siempre que su 
explotación económica no se hubiere producido por acuerdo con los demás 
comuneros o por disposición de autoridad judicial o del administrador de la 
comunidad. 
4. La declaración de pertenencia no procede respecto de bienes imprescriptibles o 
de propiedad de las entidades de derecho público. 
El juez rechazará de plano la demanda o declarará la terminación anticipada del 
proceso, cuando advierta que la pretensión de declaración de pertenencia recae 
sobre bienes de uso público, bienes fiscales, bienes fiscales adjudicables o baldíos, 
cualquier otro tipo de bien imprescriptible o de propiedad de alguna entidad de 
derecho público. Las providencias a que se refiere este inciso deberán estar 
debidamente motivadas y contra ellas procede el recurso de apelación. 
5. A la demanda deberá acompañarse un certificado del registrador de 
instrumentos públicos en donde consten las personas que figuren como titulares de 
derechos reales principales sujetos a registro. Cuando el inmueble haga parte de 
otro de mayor extensión deberá acompañarse el certificado que corresponda a este. 
Siempre que en el certificado figure determinada persona como titular de un 
derecho real sobre el bien, la demanda deberá dirigirse contra ella. Cuando el bien 
esté gravado con hipoteca o prenda* deberá citarse también al acreedor hipotecario 
o prendario.” (En comillas fuera del texto original, subrayado de la suscrita).  
 
De la lectura de la certificación emitida por la oficina de instrumentos públicos, 
que pretende el cumplimiento de lo establecido en el artículo 375 del Código 
General del Proceso, se desprende de manera clara y expresa su señoría, que los 
titulares de derecho de dominio inscritos respecto de los inmuebles objeto de la 
presente son personas jurídicas diferentes de mi procurada JULIO CORREDOR & 
CIA S.A.S., lo que acoge de tajo, la falta de legitimación en la causa por pasiva de 
mi representada, por lo que no puede tenerse, en aplicación en estricto derecho 
de las premisas sustanciales y procesales, que se vincule en calidad de parte a la 
sociedad JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., pues no existe efecto jurídico alguno 
que predicar respecto de mi representada.  
 
Véase entonces que la demandante en su escrito genitor, al hacer mención de los 
fundamentos de derecho, que sustentan el presente tramite, ratifica lo aquí 
expuesto, cuando expone que el termino de prescripción que es objeto de debate 
es el prescrito además, en el artículo 2530 y siguientes del Código Civil, siendo 
este el termino sobre el cual el administrador de justica deberá evaluar el 
cumplimiento de los prepuestos legales a fin de atender o no la pretensión de 
usucapión, sin miramiento o distinción del tiempo que con anticipación a este se 
hubieren presuntamente ejercido los actos de posesión, pues no se pierda de 
vista, que la prescripción adquisitiva de dominio tiene presupuestos en los que se 
puede interrumpir perdiendo de tajo el derecho.  
 
En efecto su señoría, no puede olvidarse que la legitimación en la causa de un 
asunto sometido a la jurisdicción es la calidad que tiene una de las partes en 
relación a su propio interés, y el cual se discute dentro del proceso; por lo que 
descendiendo al caso concreto y como fuere expuesto en la fundamentación 
fáctica, mi poderdante señores JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., se desligaron de 
manera total y absoluta de la titularidad de derecho de dominio respecto del 
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inmueble objeto de la presente acción, mediante acto no solo públicos si no que 
además oponibles a terceros, hace mas de quince (15) años, por lo que mi 
procurada NO tiene facultad ninguna en estricto derecho de debatir algún 
intereses de lo que se discute al interior del presente tramite judicial.  
 
 
Así ha sido ampliamente expuesto jurisprudencialmente: 
 
“LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA – Reiteración de jurisprudencia / 
LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA – Definición / LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA – 

Alcance. Las personas con legitimación en la causa se encuentran en 

relación directa con la pretensión, ya sea desde la parte activa, como 
demandante, o desde la parte pasiva, como demandado / CAPACIDAD PARA 

SER PARTE Y CAPACIDAD PARA COMPARECER AL PROCESO – Constatación 
/ CAPACIDAD PARA SER PARTE Y CAPACIDAD PARA COMPARECER AL 

PROCESO – Alcance. sí le asiste interés jurídico al señor N.M. para 

comparecer al proceso a través de su apoderado, en garantía del ejercicio 
del derecho de defensa y de conformidad con el artículo 37 del Código de 

Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo / 

RECURSO DE APELACIÓN – Improcedencia del cargo 
En relación a la legitimación en la causa, la Sección Cuarta de esta Corporación ha 
precisado que es la posibilidad de que la persona formule o contradiga las 
pretensiones de la demanda, por ser el sujeto activo o pasivo con interés en la 
relación jurídica sustancial debatida en el proceso. Como se observa, las personas 
con legitimación en la causa se encuentran en relación directa con la pretensión, ya 
sea desde la parte activa, como demandante, o desde la parte pasiva, como 
demandado. (…) Contrario a lo que sostiene la parte demandada en el recurso de 
apelación, el Tribunal constató la capacidad para ser parte y comparecer al proceso 
del señor N.M. como parte demandante, señaló: “Procede la S. a resolver el caso 
bajo examen, una vez constatado el cumplimiento de los presupuestos procesales 
de competencia, demanda en forma, capacidad para ser parte y capacidad 

para comparecer al proceso y, después de verificar la ausencia de causal 
alguna de nulidad que pueda llegar a invalidar lo actuado.” (Resalta la S.) Siendo 
que en los actos administrativos demandados se vincula directa e individualmente 
al demandante, notificándole la imposición de una sanción en su calidad de deudor 
subsidiario, sí le asiste interés jurídico al señor N.M. para comparecer al proceso a 
través de su apoderado, en garantía del ejercicio del derecho de defensa y de 
conformidad con el artículo 37 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo 
Contencioso Administrativo. En consideración a lo expuesto no es procedente el 
cargo del recurso de apelación interpuesto por la DIAN como apelante único. Y 
siendo que en el recurso no se plantearon más cargos, esta S. procederá a 
confirmar la sentencia proferida por el Tribunal en primera instancia, en la que 
declaró la nulidad de los actos administrativos demandados, pues sí se encuentra 
acreditada la capacidad para ser parte del señor N.M., y no hay lugar a proferir un 
un fallo inhibitorio.” (En comillas fuera del texto original, sentencia de fecha 26 de 
febrero de 2020, proferida dentro del radicado 25000-23-37-000-2015-01725-
01(23461)/ Magistrado ponente Milton Chaves García)  
 
“LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA 
  
La legitimación en la causa ha sido definida por la jurisprudencia, como la 
titularidad de los derechos de acción y de contradicción. 
  
A su turno ha sido clasificada en legitimación de hecho y material, la primera 
de ellas referida al interés conveniente y proporcionado del que se da muestra al 
inicio del proceso, la segunda objeto de prueba y que le otorgará al actor la 
posibilidad de salir avante en las pretensiones solicitadas, previo análisis de otras 
condiciones. 
  
Sobre este punto ha expuesto el H. Consejo de Estado: 
  
“(…) Varios y reiterados han sido los pronunciamientos de la Sección Tercera 
tendientes a diferenciar los dos aspectos medulares de la figura de la legitimación 
en la causa. Así ha dicho que en la reparación directa, la legitimación en la causa 
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está dada por la condición de damnificado del demandante, hablándose de 
legitimación de hecho, originada en la simple alegación de esa calidad en la 
demanda, como lo prevé el artículo 86 del C. C. A., al señalar “la persona 
interesada podrá”, siendo entonces ese interés mínimo, suficiente para accionar y 
para proponerlo en la instancia procesal de inicio del juicio, en contraste con el 
presupuesto de sentencia favorable de las pretensiones que constituye la 
legitimación material, la cual se desprende de la prueba efectiva de la condición de 
damnificado, que le permitirá a quien demandó obtener, con la satisfacción de otros 
supuestos, la favorabilidad de las pretensiones. Puede ocurrir entonces que la 
afirmación de hecho en la demanda y a términos del artículo 86 del C. C. A, de que 
la parte demandante se crea “interesada” (legitimación de hecho en la causa) no 
resulte cierta en el proceso, y por lo tanto no demuestre su legitimación material en 
la causa (…)”[4]” (En comillas fuera del texto original  
 

 
 

CARENCIA E IMPOSIBILIDAD DE CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS 
PROCESALES Y SUSTANCIALES PARA ADQUIRIR POR USUCAPION 
RESPECTO DE MI REPRESENTADA JULIO CORREDOR & CIA S.A.S. 

 
Fundo la presente excepción su señoría, como fuere anunciado en la excepción 
anterior, en el hecho de que la sentencia que por ministerio de nuestra 
normatividad sustancial y procesal, deba proferir este operador de justicia, 
vincule de forma alguna, o tenga una consecuencia directa en sus derechos y/o 
patrimonio de la sociedad JULIO CORREDOR & CIA S.A.S., pues como se expuso 
y se halla acreditado con el folio de matrícula correspondiente, que mi mandante 
se desligo de manera total y definitiva la de la titularidad de derecho dominio, 
posesión y tenencia, mediante un acto notarial totalmente oponible a terceros, 
como se verifica de las escrituras públicas que se allegan con el presente escrito, 
por lo que se insiste, aceptando siquiera sumariamente la teoría que ha 
planteado fácticamente el demandante, la alegada posesión debe verificarse y 
establecerse en el término fijado para el efecto normativamente, esto es, por diez 
(10) años. 

 
 

EXCEPCIÓN GENERICA 
 

Con todo comedimiento y con el fin del esclarecimiento de los fundamentos 
facticos y jurídicos que tienen como base el presente litigio, solicito 
respetuosamente su señoría se sirva declarar de oficio las excepciones que a su 
consideración tengan cabida en el presente tramite.  
 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 
 
Solicito respetuosamente su señoría tener como fundamentos de derecho los 
articulo 762 y siguientes, 2520 y siguientes del Código Civil, asi como la amplia 
jurisprudencia emitida sobre la materia.  
 

PRUEBAS  
 

Documentales: 
 
Siendo el momento procesal oportuno y dadas las razones expuestas por el 
demandante en el escrito genitor, solicito de manera respetuosa su señoría, se 
sirva tener como pruebas los siguientes documentos:  
 

 Escritura No. 1583 de fecha 3 de Junio de 2003, otorgada en la Notaria 
34 del Circulo Notarial de la ciudad de Bogota, contentiva de la venta de 
la nuda propiedad de mis procurados a la sociedad CALIZAS Y 
AGREGADOS BOYACA LTDA., identificada con Nit. 830.074.604 – 7.   

 
 
 
 

https://www.alcaldiabogota.gov.co/sisjur/normas/Norma1.jsp?i=86711#_edn4
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 Escritura No. 1583 de fecha 3 de Junio de 2003, otorgada en la Notaria 
34 del Circulo Notarial de la ciudad de Bogotá, contentiva de la venta de 
la nuda propiedad de mis procurados a la sociedad CALIZAS Y 
AGREGADOS BOYACA LTDA., identificada con Nit. 830.074.604 – 7.   
 

En atención a lo anterior y teniendo en cuenta que no tiene asidero jurídico y 
facticos las afirmaciones realizadas por el demandante, solicito de manera 
respetuosa su señoría se tengan como probadas las excepciones de fondo aquí 
propuestas, se despachen desfavorablemente las pretensiones de la presente 
demanda, en lo que respecta a mi procurada señores JULIO CORREDOR & CIA 
S.A.S.  
 
Del señor Juez,  
 
 

 
LINA MARCELA MEDINA MIRANDA 
C.C. 1.022.946.711 de Bogotá  

T.P. 203.674 del C.S.J. 

 







16/8/22, 10:55 Gmail - poder demanda prescipcion adquisitiva de dominio

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=d819bf9714&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A1740082858991041694&simpl=msg-f%3A17400828589… 1/1

Lina Marcela Medina Miranda <lina.medinam@gmail.com>

poder demanda prescipcion adquisitiva de dominio

1 mensaje

Luz Marina Pulido Rojas <contabilidad2@juliocorredor.co> 2 de agosto de 2022, 15:31
Para: lina.medinam@gmail.com, Andrea Liliana Cabanzo Cruz <juridico@juliocorredor.co>

BUenas tardes  Dra 

Adjunto poder

Cordialmente

-- 

Luz Marina Pulido Rojas
Directora Contable General.
JULIO CORREDOR - INMOBILIARE
Cel. 310 3273887
Tel 57-1-485 3000 Ext 1287

contabilidad2@juliocorredor.co

www.juliocorredorycia.co
Bogotá Colombia
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pierde por cualquier transmisión
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 usted no es el destinatario final.
Cualquier opinión expresada en este mensaje
pertenecen exclusivamente al remitente, excepto cuando el mensaje
establezca lo
 contrario y el remitente esté autorizado para establecer que dichas opiniones
 son de JULIO
CORREDOR & CIA. Tenga en cuenta que el correo electrónico vía
Internet no permite asegurar ni la confidencialidad
de los mensajes que se
 transmiten ni la correcta recepción de los mismos. En caso que el destinatario
 de este
mensaje no apruebe el uso del correo electrónico vía Internet, por
favor hágalo saber inmediatamente.

 DISCLAIMER: This message is
intended exclusively for the named person. It may contain confidential,
proprietary or
legally privileged information. No confidentiality or privilege
 is waived or lost by any transmission. If you receive this
message in error,
please immediately delete it and all copies of it from your system, destroy any
hard copies of it and
notify the sender. Your must not, directly or indirectly,
use, disclose, distribute, print, or copy any part of this message if
you are
not the intended recipient. Any views expressed in this message are those of
 the individual sender, except
where the message states otherwise and the sender
is authorized to state them to be the views of JULIO CORREDOR
& CIA. Please
note that internet e-mail neither guarantees the confidentiality nor the proper
 receipt of the message
sent. If the addressee of this message does not consent
to the use of internet e-mail, please communicate.
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Consejo Superior de la Judicatura
Unidad de Registro Nacional de Abogados y Auxiliares de la Justicia

LA DIRECTORA DE LA UNIDAD DE REGISTRO NACIONAL DE ABOGADOS Y

AUXILIARES DE LA JUSTICIA DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA

C E R T I F I C A

Certificado de Vigencia N.: 457202

Que de conformidad con el Decreto 196 de 1971 y el numeral 20 del artículo 85 de la Ley 270 de
1996, Estatutaria de la Administración de Justicia, le corresponde al Consejo Superior de la
Judicatura regular, organizar y llevar el Registro Nacional de Abogados y expedir la correspondiente
Tarjeta Profesional de Abogado, duplicados y cambios de formatos, previa verificación de los
requisitos señalados por la Ley. También le corresponde llevar el registro de sanciones disciplinarias
impuestas en el ejercicio de la profesión de abogado, así como de las penas accesorias y demás
novedades.

Una vez revisados los registros que contienen la base de datos de esta Unidad se constató que el (la)
señor (a)  LINA MARCELA MEDINA MIRANDA, identificado(a) con la  cédula de ciudadanía No .
1022946711., registra la siguiente información.

VIGENCIA

CALIDAD NÚMERO TARJETA FECHA EXPEDICIÓN ESTADO

Abogado 203674 07/06/2011 Vigente

En relación con su domici l io profesional, actualmente aparecen registradas las siguientes
direcciones y números telefónicos:

DIRECCIÓN DEPARTAMENTO CIUDAD TELEFONO

Oficina
CARRERA 16 # 93A ­ 16 OFICINA

501
BOGOTA D.C. BOGOTA

4587387 ­
3164939712

Residencia
CARRERA 70 NO. 22 ­ 75 INTERIOR

1 APARTAMENTO 101
BOGOTA D.C. BOGOTA

4587387 ­
3164939712

Correo lina.medinam@gmail.com

Se expide la presente certificación, a los 16 días del mes de agosto de 2022.

MARTHA ESPERANZA CUEVAS MELÉNDEZ
Directora

Notas 1­ Si el número de cédula, los nombres y/o apellidos presentan error, favor dirigirse a la Unidad de Registro Nacional de Abogados y
Auxiliares de la Justicia. 
2­ El documento se puede verificar en la página de la Rama Judicial www.ramajudicial.gov.co a través del número de certificado y fecha
expedición. 
3­ Esta certificación informa el estado de vigencia de la Tarjeta Profesional, Licencia Temporal, Juez de Paz y de Reconsideración

Carrera 8 No.12B ­82 Piso 4. PBX 3817200 Ext. 7519 – Fax 2842127
www.ramajudicial.gov.co
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**********************************************************************

EL JUEVES 1 DE DICIEMBRE DE 2022, SE REALIZARÁN LAS ELECCIONES DE

JUNTA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ. LA INSCRIPCIÓN DE

LISTAS DE CANDIDATOS DEBE HACERSE DURANTE LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES

DE OCTUBRE. PARA MÁS INFORMACIÓN, PODRÁ COMUNICARSE AL TELÉFONO

5941000 EXT. 2597, AL CORREO ELECCIONJUNTADIRECTIVA@CCB.ORG.CO,

DIRIGIRSE A LA SEDE PRINCIPAL (AVENIDA EL DORADO #68D-35, PISO 4), O

A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB WWW.CCB.ORG.CO

**********************************************************************

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO

DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO ILIMITADAMENTE DURANTE

60 DÍAS, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

**********************************************************************

Recuerde que este certificado lo puede adquirir desde su casa u

oficina de forma fácil, rápida y segura en www.ccb.org.co

**********************************************************************

Para su seguridad debe verificar la validez y autenticidad de este

certificado sin costo alguno de forma fácil, rápida y segura en

www.ccb.org.co/certificadoselectronicos

**********************************************************************

QUE, LOS DATOS DEL EMPRESARIO Y/O EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO HAN

SIDO PUESTOS A DISPOSICIÓN DE LA POLICÍA NACIONAL A TRAVÉS DE LA

CONSULTA A  LA  BASE DE DATOS DEL RUES

**********************************************************************

CERTIFICADO  DE  EXISTENCIA  Y  REPRESENTACION  LEGAL O INSCRIPCION DE

DOCUMENTOS.

LA  CAMARA  DE  COMERCIO DE BOGOTA, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRICULAS E

INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL

                             CERTIFICA:                               

                      *** CONTINUA ***

Signature Not Verified
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NOMBRE : JULIO CORREDOR & CIA SAS

N.I.T. : 860.000.500-1

DOMICILIO : BOGOTÁ D.C.

                             CERTIFICA:                               

MATRICULA NO: 00009579 DEL 27 DE MARZO DE 1972

                             CERTIFICA:                               

RENOVACION DE LA MATRICULA :11 DE MARZO DE 2022

ULTIMO AÑO RENOVADO : 2022

ACTIVO TOTAL : 9,878,812,000

                             CERTIFICA:                               

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : CL 81 NO. 8 95

MUNICIPIO : BOGOTÁ D.C.

EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : contabilidad2@juliocorredor.co 

DIRECCION COMERCIAL  : CL 81 NO. 8 95

MUNICIPIO : BOGOTÁ D.C.

EMAIL COMERCIAL : contabilidad2@juliocorredor.co 

                             CERTIFICA:                               

Escritura  Pública  No.3794,  Notaría  7 Bogotá, el 2 de septiembre de

1960,  inscrita  el  12  de  septiembre de 1960, bajo el No. 47446 del

libro  respectivo,  se  constituyó  la  sociedad  limitada denominada,

"CORREDOR Y FORERO LIMITADA".

                             CERTIFICA:                               

REFORMAS:

ESCRITURAS NO.      FECHA     NOTARIA           INSCRIPCION

    3310     4-VIII-1.961      7 BTA.       9-VIII-1961 NO. 50608

    0019     9- I  -1.965      6 BTA.      14- I  -1965 NO. 63592

    4264     5- IX -1.968      4 BTA.       9- X  -1968 NO. 77743

    7677    15-XII -1.969      4 BTA.      22- I  -1970 NO. 83722

    1847     5- V  -1.972      4 BTA.       8- V  -1972 NO.  2170

     020    19- I  -1.977     18 BTA.      28- I  -1977 NO. 42844

                      *** CONTINUA ***
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    3552     6- VI -1.980      4 BTA.       2-VII -1980 NO. 86848

    1099     3- XI -1.981     31 BTA.      24- XI -1981 NO.108941

     126    24- II -1.982     31 BTA.      16-III -1982 NO.113460

     971    15--V---1.986     36 BTA.      16-IX-  1986 NO.197281

     947    17-III -1.994     36 BTA.      29-IV-  1994 NO.445845

    3177    24-VII--1.995   48 STAFE BTA    8-VIII-1995 NO.503643

    4066    18-IX---1.995   48 STAFE BTA   22-IX---1995 NO.509803

    4247    15- XI -1.996   48 STAFE BTA   22- XI -1996 NO.563310

                             CERTIFICA:                               

Los estatutos de la sociedad han sido reformados así:

DOCUMENTO                              INSCRIPCIÓN

E.   P.   No.  0006519  del  14  de    00757475  del  21  de diciembre

diciembre  de  2000 de la Notaría 6    de 2000 del Libro IX           

de Bogotá D.C.                     

E.  P. No. 0005598 del 5 de octubre    00958267  del  19 de octubre de

de  2004  de la Notaría 6 de Bogotá    2004 del Libro IX              

D.C.                               

E.  P.  No. 0001755 del 8 de agosto    01008757  del  30  de agosto de

de  2005 de la Notaría 36 de Bogotá    2005 del Libro IX              

D.C.                               

E.   P.   No.   0004306  del  5  de    01157452  del  12 de septiembre

septiembre  de  2007  de la Notaría    de 2007 del Libro IX           

36 de Bogotá D.C.                  

E.  P. No. 246 del 12 de febrero de    01279958  del  4  de  marzo  de

2009  de  la  Notaría  11 de Bogotá    2009 del Libro IX              

D.C.                               

E.  P. No. 246 del 12 de febrero de    01279959  del  4  de  marzo  de

2009  de  la  Notaría  11 de Bogotá    2009 del Libro IX              

D.C.                               
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E.  P.  No. 351 del 7 de febrero de    01711125  del  4  de  marzo  de

2013  de  la  Notaría  6  de Bogotá    2013 del Libro IX              

D.C.                               

E.  P. No. 4503 del 23 de diciembre    02170994  del  27  de diciembre

de  2016 de la Notaría 11 de Bogotá    de 2016 del Libro IX           

D.C.                               

E.  P.  No.  830 del 17 de marzo de    02217049  del  19  de  abril de

2017  de  la  Notaría  11 de Bogotá    2017 del Libro IX              

D.C.                               

Acta  No.  43  del  31  de julio de    02498393  del  22  de agosto de

2019 de la Junta de Socios             2019 del Libro IX              

Acta  No. 44 del 25 de noviembre de    02528357  del  29  de noviembre

2019 de la Asamblea de Accionistas     de 2019 del Libro IX           

Acta  No.  45 del 3 de diciembre de    02531186  del 9 de diciembre de

2019 de la Asamblea de Accionistas     2019 del Libro IX              

Acta  No.  47  del  19  de marzo de    02567674  del  17  de  abril de

2020 de la Asamblea de Accionistas     2020 del Libro IX              

Acta  No. 50 del 29 de noviembre de    02767881  del 1 de diciembre de

2021 de la Asamblea de Accionistas     2021 del Libro IX              

Acta  No.  51 del 6 de diciembre de    02770174  del 7 de diciembre de

2021 de la Asamblea de Accionistas     2021 del Libro IX              

Acta  No.  54  del 25 de febrero de    02797592  del  25 de febrero de

2022 de la Asamblea de Accionistas     2022 del Libro IX              

Acta  No.  55  del  15  de marzo de    02804531  del  17  de  marzo de

2022 de la Asamblea de Accionistas     2022 del Libro IX              

Acta  No.  56  del  27  de abril de    02836416  del 6 de mayo de 2022

2022 de la Asamblea de Accionistas     del Libro IX

                             CERTIFICA:                               

La  persona  jurídica  no  se  encuentra  disuelta  y  su  duración es

indefinida.
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                             CERTIFICA:                               

La  Sociedad tendrá como Objeto Social cualquier actividad comercial o

civil  de carácter Lícito tanto en Colombia como en el extranjero. Así

mismo  en  especial  desarrollará: A) La realización de negocios en el

ramo  de la finca raíz, tales como compra y venta de inmuebles de toda

clase  por  su  propia  cuenta  y  por cuenta de terceros, practica de

avalúos, peritazgos, administración de inmuebles, arrendamiento de los

mismos  y  en  general toda actividad relacionada con inmuebles; B) La

construcción, comercialización, administración de todo tipo de bienes.

C)  Ejecutar  toda  clase  de  actividades  de  mercadeo  y relaciones

públicas. D) Actividades de publicidad y mercadeo E) Administración de

Propiedad   Horizontal.  F)  La  prestación  de  servicios  contables,

tributarios,  financieros y de sistematización de datos. G) La compra,

venta  y  consultoría  en obras de arte. En desarrollo de su actividad

podrá ejecutar todo tipo de actos lícitos de comercio, y especialmente

los  siguientes  siendo  la  numeración simplemente enunciativa más no

limitativa.  1)  Adquirir  o enajenar a cualquier título toda clase de

bienes  muebles e inmuebles y realizar gestiones de intermediación; 2)

Dar  o  recibir  dinero en préstamos; 3) Dar en garantía hipotecaria o

prendaria  sus  propios  bienes  ;  4) Celebrar contratos de todo tipo

tales  como  arrendamiento, compraventa, prenda, crédito, entre otros,

además  de  los regulados por la Ley Civil y Comercial así como por la

disposiciones   concordantes   y   complementarias;   girar,  endosar,

adquirir,  aceptar,  protestar, pagar o cancelar toda clase de títulos

calores  o  aceptarlos en pago; 5) Obtener derechos de propiedad sobre

marcas,  diseños  industriales,  patentes, privilegios y concederlos a

cualquier  título;  6)  Formar  y  organizar  compañías, asociaciones,

sociedades  o  empresas que tengan objetivos similares, vinculándose a

ellas  en su nombre ya sea mediante asociación, fusión o participación

en  toda  clase  de  operaciones  con ellas, 7) Ejecutar toda clase de

                      *** CONTINUA ***
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actos o contratos necesarios o convenientes para el logro de los fines

que persigue la sociedad. Operador Turístico, impulse en el desarrollo

y  explotación de toda la actividad comercial relacionada directamente

con  el  sector  turístico.  Operador  y  explotación  de  actividades

comerciales  de eventos sociales, planes de recreación y espectáculos.

Inversionista   y   explotación   comercial   de   negocios  del  ramo

restaurantes   y   cafeterías,   venta  de  toda  clase  de  productos

alimenticios  y  despacho  de bebidas con o sin alcohol. Extracción de

otros  minerales  no  metálicos. Todas las actividades previstas en el

código  de  minas  y  demás  normas  legales  que  lo reglamenten o lo

adicionen  tales  como  la exploración y explotación minera. Además de

las  actividades  ya inscritas , la sociedad tendrá cómo objeto social

la comercialización al por mayor de todo tipo de minerales, tales como

carbón  térmico, carbón, coquizable, carbón antárctico, grafito, oro y

metales  preciosos,  hierro,  cobre,  cobalto,  arenas negras, piedras

preciosas,  tierras  raras,  etc.  ,  a su vez desarrollar actividades

similares  conexas  o  complementarias; a su vez podrá participar como

socia  en sociedades cuyo objeto social fuere igual, similar, conexo o

complementario de todas las actividades indicadas en su objeto social.

La  sociedad se enfocará principalmente en el comercio al por mayor de

combustibles sólidos, líquidos, gaseosos y productos conexos.

                             CERTIFICA:                               

ACTIVIDAD PRINCIPAL: 

6820 (ACTIVIDADES INMOBILIARIAS REALIZADAS A CAMBIO DE UNA RETRIBUCIÓN

O POR CONTRATA)

ACTIVIDAD SECUNDARIA: 

8299 (OTRAS ACTIVIDADES DE SERVICIO DE APOYO A LAS EMPRESAS N.C.P.)

OTRAS ACTIVIDADES: 

6920  (ACTIVIDADES  DE  CONTABILIDAD,  TENEDURÍA  DE LIBROS, AUDITORÍA

FINANCIERA Y ASESORÍA TRIBUTARIA)

                      *** CONTINUA ***
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0899 (EXTRACCIÓN DE OTROS MINERALES NO METÁLICOS N.C.P.)

                             CERTIFICA:                               

                        * CAPITAL AUTORIZADO *                        

Valor              : $1.650.000.000,00

No. de acciones    : 16.500,00

Valor nominal      : $100.000,00

                         * CAPITAL SUSCRITO *                         

Valor              : $1.650.000.000,00

No. de acciones    : 16.500,00

Valor nominal      : $100.000,00

                          * CAPITAL PAGADO *                          

Valor              : $1.650.000.000,00

No. de acciones    : 16.500,00

Valor nominal      : $100.000,00

                             CERTIFICA:                               

La  administración  inmediata y Representación Legal de la sociedad la

tendrá  un  Gerente  quien  tendrá su respectivo Suplente, así como un

Representante  Legal  Para  Asuntos  Judiciales  Y  Administrativos un

Segundo Subgerente.

                             CERTIFICA:                               

Por  Acta No. 43 del 31 de julio de 2019, de Junta de Socios, inscrita

en esta Cámara de Comercio el 22 de agosto de 2019 con el No. 02498393

del Libro IX, se designó a:

CARGO             NOMBRE                    IDENTIFICACIÓN
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Gerente           Juan   Carlos  Corredor   C.C. No. 000000079521555  

                  Muñoz                                               

CARGO             NOMBRE                    IDENTIFICACIÓN

Suplente    Del   Andres Guillen Gomez      C.C. No. 000000079159290  

Gerente                                                               

Por  Acta  No. 47 del 19 de marzo de 2020, de Asamblea de Accionistas,

inscrita  en esta Cámara de Comercio el 17 de abril de 2020 con el No.

02567675 del Libro IX, se designó a:

CARGO             NOMBRE                    IDENTIFICACIÓN

Segundo           Jenny  Paola Montenegro   C.C. No. 000001023901777  

Subgerente        Rodriguez                                           

Por  Acta No. 43 del 31 de julio de 2019, de Junta de Socios, inscrita

en esta Cámara de Comercio el 22 de agosto de 2019 con el No. 02498393

del Libro IX, se designó a:

CARGO             NOMBRE                    IDENTIFICACIÓN

Representante     Andrea  Liliana Cabanzo   C.C. No. 000001030593710  

Legal      Para   Cruz                                                

Asuntos                                                               

Judiciales                                                            

                             CERTIFICA:                               
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El  Gerente  tendrá  la  Administración  y  Representación Legal de la

Sociedad sin limitaciones, quien de manera especial tendrán a su cargo

las  siguientes  funciones sin límite de cuantía y sin la necesidad de

contar  con  el  visto bueno de alguno de los otros representantes: A)

Representar  a  la  Sociedad frente a los Accionistas, ante terceros y

ante toda suerte de autoridades administrativas o jurisdiccionales; B)

Ejecutar  todos los actos y operaciones previstos en el Objeto Social,

de  conformidad  con  lo  previsto  en las leyes y estos estatutos; C)

Autorizar  con  su  firma todos los documentos públicos o privados que

deban otorgarse en desarrollo de las actividades sociales o en interés

de la Sociedad; D) Presentar a la Asamblea Ordinaria de Accionistas el

Informe  de  Gestión,  el  balance  general  de final de ejercicio, el

detalle  del  estado  de  resultados  y un proyecto de distribución de

utilidades;  E)  Presentar  a  la asamblea ordinaria de accionistas un

informe  sobre  la situación económica y financiera de la sociedad con

inclusión  de  todos  los  datos contables y estadísticos que exige la

Ley,  así como la información sobre la marcha de los negocios sociales

y,  sobre  las reformas y ampliaciones que considere convenientes para

el desarrollo del Objeto Social; F) Nombrar y remover los empleados de

la  Sociedad  cuyo  nombramiento  y  remoción no sea competencia de la

Asamblea  de  Accionistas;  G)  Tomar  todas  las medidas tendientes a

conservar   los  activos  sociales;  H)  Convocar  a  la  Asamblea  de

Accionistas  cuando  lo  juzgue  conveniente  o necesario, y hacer las

convocatorias  ordenadas  por  la  ley o de la manera como se prevé en

estos  estatutos;  I) Cumplir y hacer cumplir todas las exigencias que

la  ley le impone para el desarrollo de la empresa social. J) Realizar

todo  tipo  de  actos,  y contratos relacionados con el desarrollo del

Objeto  Social  sin  limitación  de  cuantía  alguna,  incluyendo,  la

posibilidad de obligar a la sociedad conjunta, solidaria, como fiadora

y/o  avalista  de  obligaciones  de  terceros y/o por terceros y podrá
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inclusive contratar consigo mismo. Parágrafo Primero. El Gerente podrá

realizar todo tipo de actos y contratos relacionados con el desarrollo

del  Objeto Social, incluyendo la posibilidad de obligar a la sociedad

conjunta,  solidaria,  como  fiadora  y/o  avalista de obligaciones de

terceros  y/o  por terceros y podrá inclusive contratar consigo mismo.

Parágrafo  segundo:  El  Representante Legal para asuntos judiciales y

administrativos  podrá comprometer a la sociedad en actos, contratos o

cualquier  actuación administrativa y judicial sin límite de cuantía y

sin  la  necesidad  de  contar  con  el  visto  bueno de alguno de los

Representantes  Legales.  El  Segundo Subgerente tendrá las siguientes

funciones  A) Representar a la Sociedad frente a los Accionistas, ante

terceros   y   ante  toda  suerte  de  autoridades  administrativas  o

jurisdiccionales;  B) Ejecutar todos los actos y operaciones previstos

en  el  objeto  social,  de conformidad con lo previsto en las leyes y

estos  estatutos;  C)  Autorizar  con  su  firma  todos los documentos

públicos   o  privados  que  deban  otorgarse  en  desarrollo  de  las

actividades  sociales  o  en interés de la Sociedad; D) Presentar a la

Asamblea  Ordinaria  de Accionistas el Informe de Gestión, el proyecto

de distribución de utilidades; E) Presentar a la Asamblea Ordinaria de

accionistas un informe sobre la situación económica y financiera de la

sociedad con inclusión de todos los datos contables y estadísticos que

exige  la Ley, así como la información sobre la marcha de los negocios

sociales   y,   sobre   las  reformas  y  ampliaciones  que  considere

convenientes  para  el  desarrollo  del  Objeto  Social;  F) Nombrar y

remover  los  empleados de la Sociedad cuyo nombramiento y remoción no

sea  competencia  de  la  Asamblea  de Accionistas; G) Tomar todas las

medidas  tendientes a conservar los activos sociales; H) Convocar a la

Asamblea  de  Accionistas  cuando lo juzgue conveniente o necesario, y

hacer  las  convocatorias  ordenadas por la Ley o de la manera como se

prevé en estos estatutos: Cumplir y hacer cumplir todas las exigencias
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que  la  ley le impone para el desarrollo de la empresa social. J). El

Segundo  Subgerente  podrá  realizar  todo  tipo  de actos y contratos

relacionados  con  el  desarrollo  del Objeto Social sin limitación de

cuantía  alguna, incluyendo, pero sin limitar a la posibilidad obligar

a  la  sociedad  conjunta,  solidaria,  como  fiadora  y/o avalista de

obligaciones  de terceros y/o por terceros y podrá inclusive contratar

consigo mismo.

                             CERTIFICA:                               

Por  Acta No. 43 del 31 de julio de 2019, de Junta de Socios, inscrita

en esta Cámara de Comercio el 22 de agosto de 2019 con el No. 02498393

del Libro IX, se designó a:

CARGO             NOMBRE                    IDENTIFICACIÓN

Revisor  Fiscal   Aydee  Talero Martinez    C.C.  No.  000000052014441

Principal                                   T.P. No. 47085-T          

CARGO             NOMBRE                    IDENTIFICACIÓN

Revisor  Fiscal   Eutimio          Talero   C.C. No. 000000079606939  

Suplente          Martinez                                            

                             CERTIFICA:                               

QUE LA SOCIEDAD TIENE MATRICULADOS LOS SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS:

NOMBRE : JULIO CORREDOR & CIA S.A.S

MATRICULA NO : 01168966 DE 26 DE MARZO DE 2002

RENOVACION DE LA MATRICULA : EL 11 DE MARZO DE 2022

ULTIMO AÑO RENOVADO : 2022

DIRECCION : CL 81 NO. 8-95

TELEFONO : 4853000
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DOMICILIO : BOGOTÁ D.C.

EMAIL : contabilidad2@juliocorredor.co

**********************************************************************

                             CERTIFICA:                               

De  conformidad  con  lo  establecido  en  el  Código de Procedimiento

Administrativo  y  de lo Contencioso Administrativo y de la Ley 962 de

2005,  los  actos administrativos de registro aquí certificados quedan

en   firme   diez  (10)  días  hábiles  después  de  la  fecha  de  la

correspondiente  anotación, siempre que no sean objeto de recurso. Los

sábados  no  son tenidos en cuenta como días hábiles para la Cámara de

Comercio de Bogotá.

* * *   EL PRESENTE CERTIFICADO NO CONSTITUYE PERMISO DE    * * *

* * *            FUNCIONAMIENTO EN NINGUN CASO              * * *

                     INFORMACION COMPLEMENTARIA                       

LOS SIGUIENTES DATOS SOBRE RIT Y PLANEACION DISTRITAL SON INFORMATIVOS

CONTRIBUYENTE INSCRITO EN EL REGISTRO RIT DE LA DIRECCION DISTRITAL DE

IMPUESTOS, FECHA DE INSCRIPCION : 21 DE ABRIL DE 2021

FECHA  DE  ENVIO DE INFORMACION A PLANEACION DISTRITAL : 28 DE MAYO DE

2022

SEÑOR  EMPRESARIO,  SI  SU  EMPRESA  TIENE ACTIVOS INFERIORES A 30.000

SMLMV  Y  UNA  PLANTA  DE PERSONAL DE MENOS DE 200 TRABAJADORES, USTED

TIENE DERECHO A RECIBIR UN DESCUENTO EN EL PAGO DE LOS PARAFISCALES DE

75%  EN  EL  PRIMER  AÑO  DE  CONSTITUCION DE SU EMPRESA, DE 50% EN EL

SEGUNDO  AÑO  Y DE 25% EN EL TERCER AÑO. LEY 590 DE 2000 Y DECRETO 525

DE 2009.

RECUERDE  INGRESAR  A  www.supersociedades.gov.co PARA VERIFICAR SI SU
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EMPRESA ESTA OBLIGADA A REMITIR ESTADOS FINANCIEROS. EVITE SANCIONES.

                            TAMAÑO EMPRESA

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 2.2.1.13.2.1 DEL DECRETO

1074  DE  2015  Y  LA RESOLUCIÓN 2225 DE 2019 DEL DANE EL TAMAÑO DE LA

EMPRESA ES Mediana

LO ANTERIOR DE ACUERDO A LA INFORMACIÓN REPORTADA POR EL MATRICULADO O

INSCRITO EN EL FORMULARIO RUES:

INGRESOS POR ACTIVIDAD ORDINARIA $6,286,992,000

ACTIVIDAD ECONÓMICA POR LA QUE PERCIBIÓ MAYORES INGRESOS EN EL PERÍODO

- CIIU : 6820

**********************************************************************

**       ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DE LA       **

**         SOCIEDAD HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION.         **

**********************************************************************

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO,

VALOR   : $ 0

**********************************************************************

Para verificar que el contenido de este certificado corresponda con la

información  que  reposa  en  los  registros  públicos de la Cámara de

Comercio  de  Bogotá, el código de verificación puede ser validado por

su destinatario solo una vez, ingresando a www.ccb.org.co

**********************************************************************
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Este  certificado  fue  generado  electrónicamente con firma digital y

cuenta con plena validez jurídica conforme a la Ley 527 de 1999.

**********************************************************************

Firma  mecánica  de  conformidad  con  el  Decreto  2150  de 1995 y la

autorización   impartida   por  la  Superintendencia  de  Industria  y

Comercio, mediante el oficio del 18 de noviembre de 1996.










































































